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平成１９年１月９日

保護者・児童・教職員アンケート集計

仙台市立市名坂小学校教務部

【目ざす学校像について】

【学校像】学校が楽しいですか（児童）
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【学校像-1】明るく生き生きと学んでいますか
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【学校像-2】健康や安全を守ろうとしていますか
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【学校像-3】教職員は子供のことを考え協力し合っていますか
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【学校像-4】開かれた学校だと思いますか

36.9

57.9

4.0
0.3

17.4

82.6

0.0 0.0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4

保護者

教職員

とても
そう思う

だいたい
そう思う

あまり
思わない

まったく
思わない



- 2 -

【思いやりのある子】

【すすんで学ぶ子】

【思-1】あいさつや返事をきちんとしていますか
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【思-2】 友だちと協力しあっていますか
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【思-3】友達の気持ちを考えて行動していますか
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【学-1】 人の話をきちんと聞こうとしていますか
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【学-2】 よく本を読みますか
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【学-3】 よく考えて学習に取り組んでいますか
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【学-4】 考えを発表したり伝えたりしていますか
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【明るく元気な子】

【学-5】 勉強がよく分かりましたか
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【元-1】外で元気に遊んだり体を鍛えていますか
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【元-2】健康・安全に気を付けて生活していますか
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【元-3】根気強くやりぬこうとしていますか

14.1

55.6

29.4

0.6
4.3

82.6

13.0

0.0

61.0

31.0

6.1

2.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4

保護者

教職員

児童

とても
そう思う

だいたい
そう思う

あまり
思わない

まったく
思わない



- 4 -

【今年度の重点努力事項】

【重点-1】学ぶ楽しさ・学習意欲

28.0

64.8

6.1

0.3

34.8

65.2

0.0 0.0

53.7

35.7

7.3

2.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4

保護者

教職員

児童

とても
そう思う

だいたい
そう思う

あまり
思わない

まったく
思わない

【重点-2】健康な生活習慣づくり
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【重点-3】基礎学力の向上
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【重点-4】 人間関係づくり・登下校の安全
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